
Poděkování patří všem partnerům 
za finanční spoluúčast na zajištění kongresu.

Kongres Medicíny pro praxi v Plzni již po sedmé

Těšíme se na viděnou na dalších kongresech Medicíny pro praxi.

První blok odborného programu, který sestavil doc. MUDr. 
Milan Teřl, Ph.D., se věnoval velmi aktuálním tématům 
z pneumologie. Samotného vedení bloku se na místě ujal 
primář Kliniky pneumologie a ftizeologie, Fakultní nemocnice 
Plzeň MUDr. David Havel, Ph.D., který spolu s kolegyněmi 
posluchače informoval mj. i o aktuální situaci na svém oddělení. 
Na témata navázala diskuze s účastníky.

V pátečním odpoledni získali posluchači nové poznatky 
z oboru Hepatologie a gastroenterologie pod vedením 
MUDr. Václava Hejdy, jehož přednáška Nealkoholická steató-
za byla účastníky velmi kladně hodnocena, a z následné diskuze 
bylo zřejmé, že témata z tohoto oboru jsou pro praktické lékaře 
velmi aktuální.

V bloku věnovanému onkologickým pacientům v ordina-
cích praktických lékařů vystoupili prof. MUDr. Samuel 
Vokurka, Ph.D., prof. MUDr. Jindřich Fínek, Ph.D. 
a MUDr. Tomáš Svoboda, Ph.D. Jejich přednášky na téma 
Nejčastější toxicity protinádorové léčby a jejich management, 
Význam a zdůvodnění předávání dispenzární péče do rukou PL 
a Precizní medicína vzbudily velký ohlas posluchačů.

Doc. MUDr. Dalibor Sedláček, CSc., se svými kolegy obo-
hatil přítomné o aktuální poznatky z oboru infektologie. 
Prezentace na téma Očkování rizikových skupin pacientů 
a Zkušenosti s komplexní péčí o pacienty s covidem-19 vzbu-
dily velký zájem. Následné statistiky v přednášce Úmrtí paci-
entů ve FN Plzeň v souvislosti s onemocněním covid-19 pak 
zúčastněným připomněly aktuální situaci kolem nás.

Odborného garantsví plzeňského kongresu Medicíny pro praxi 
se již tradičně ujala prof. MUDr. Hana Rosolová, DrSc., 
která ve svém zahajovacím proslovu popřála kongresu hladký 
průběh a posluchačům spoustu nově nabytých informací. Záro-
veň vyjádřila podporu všem zúčastněným v současné nelehké 
epidemické situaci a přání pohodového nastávajícího advent-
ního období.

GENERÁLNÍ PARTNER

Závěr kongresu patřil Ordinaci budoucnosti v režii MUDr. 
Ondřeje Sobotky. Jeho prezentace, která účastníky nejen 
obohatila o nové informace, ale také pobavila, byla příjemným 
zakončením dvoudenního setkání.

Základní informace o akci
Termín: 26.–27. 11. 2021
Místo konání: Vienna House Easy Pilsen
Účastníci: 
96 praktických lékařů a 108 pediatrů
Odborný garant akce: 
prof. MUDr. Hana Rosolová, DrSc.

Odborný program
❱  Pneumologie
❱  Kardiovaskulární onemocnění
❱  Onkologie v ordinacích praktických 

lékařů
❱  Aktuality do vaší ordinace
❱  Hepatologie a gastroenterologie
❱  Infektologie
❱  Mezioborová spolupráce
❱  Ordinace budoucnosti – organizace 
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Nechyběla ani tradiční výstava spolupracujících farmaceutic-
kých společností a bohaté občerstvení.

I přes skutečnost, že kongres začínal den před vyhlášením 
nouzového stavu, obsadilo přednáškový sál 96 všeobecných 
praktických lékařů, kterým přednášející prezentovali 28 od-
borných sdělení.


